

## ОТЗЫВ

научного руководителя на заочной аспирантки Мусаевой М.Х.

Заочная аспирантка Мусаева М.Х. в течение четырех лет пребывания в аспирантуре четко выполняла намеченный и утвержденный учебный и научно-производственный план. Самостоятельно набирала литературу для написания литературного обзора, в том числе набрала достаточно много литературных источников из иностранных журналов, поскольку довольно хорошо владеет английским языком.

С опережением запланированных сроков набрала необходимый клинический материал на базах различных клиник города Грозный, который самостоятельно обработала различными статистическими методами, что позволило получить определенные выводы и которые определяют как научную, так и практическую значимость исследования.

Считаю, что Мусаева М.Х. заслуживает после окончания обучения в аспирантуре присвоения звания «преподаватель-исследователь», так как в срок подготовила научно-квалификационную работу.

Зав. каф. анестезиологии, реанимации  
и интенсивной терапии, д.м.н., проф.

В.Д. Слепушкин

24 мая 2021 года

